

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 08.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004605023

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation EMIX TRADING GmbH, Zürich, bisher Uster

EMIX TRADING GmbH [fr] EMIX TRADING LLC [it] EMIX TRADING Sàrl Kantstrasse 14 8044 Zürich

Bisher Zentralstrasse 34

8610 Uster

**UID:** CHE484921497

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Zürich Bisher: Uster

EMIX TRADING GmbH, in Uster, CHE-484.921.497, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2018, Publ. 4420473). Statutenänderung: 25.01.2019. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Kantstrasse 14, 8044 Zürich.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.08.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 158

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13580 vom 03.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich